

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



બચ્ચો... શાયદ ગર્મો કે કારન સાપ વાલા જાદુ નહી ચલા...!!

શહેરના સેક્ટર-૨ બી માં યુવતિએ ગળેફાંસો ખાઈ જીવનલીલા સંકેલી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨ ખાતે રહેતી નર્સ તરીકે ફરજ બજાવતી યુવતિએ અગમ્ય કારણોસર ગળાંસો ખાઈ જીવન દુઃકાવતા ચક્રાવર્ય મચી જવા પામી છે. હજુ સુધી આપઘાતનું કારણ જાણી શકાયું નથી. સેક્ટર-૭ પોલીસે નોંધ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ શહેરના સેક્ટર-૨ બી પ્લોટ નં. ૧૪૩૫-૧ ખાતે કનેચાલાલ કાંતિલાલ મોદી પરિવાર સાથે રહે છે. પરિવારમાં પત્ની, દિકરો તેમજ દિકરી અમી હતી. જે કુટુંબ વિસ્તારમાં આવેલી ખાનગી હોસ્પિટલમાં નર્સ તરીકે ફરજ બજાવતી હતી. ગુરુવારના રોજ રાત્રે સુઈ ગયેલી અમી શુક્રવારના રોજ સુધી મોરે સુધી બહાર આવી ન હતી. જેથી તેના ભાઈએ તેને જગાડવા માટે રૂમનો દરવાજો ખખડાવ્યો હતો. પરંતુ અંદરથી કોઈ પ્રત્યુત્તર મળતો ન હતો જેથી પરિવારને કંઈ આચોચ નહોતી. રૂમની બારી ખોલીને જોતા ગળેફાંસો ખાધેલી હાલતમાં યુવતિ જોવા મળી હતી. પરિવારના સભ્યોએ હેયાફાટ રૂદનથી આસપાસના નાગરીકો મોટીસંખ્યામાં એકઠા થઈ ગયા હતા. બનાવની જાણ થતા સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકનો સ્ટાફ પણ દોડી આવ્યો હતો. પોલીસે યુવતિનો મુતદેહ નીચે ઉતારી પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યો હતો. યુવતિના આપઘાત મુદ્દે હજુ સુધી કોઈ કારણ સામે આવ્યું નથી. જ્યારે ઘરમાંથી પોલીસને સ્પુસાઈડ નોટ કે અન્ય લખાણ પણ મળી આવ્યું નથી. ત્યારે પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેરમાં આજે ગરમીના પ્રકોપથી સામાન્ય માણસ ફફડી ઉઠ્યો હતો. ગરમીના પ્રકોપને કારણે પેચવળની માંગ પણ વધી છે. ગાંધીનગર મનપા દ્વારા આજથી પ્લાસ્ટીક વિરોધી અભિયાનનો આરંભ થશે. ગાંધીનગર શહેરમાં પાણીની પાઈપલાઈનો તુટતાં પાણીનો વેડફાટ વધવા પામ્યો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ગરમીને લઈ ઈવર્નિંગ વોર્કર્સની સંખ્યામાં વધારો થવા પામ્યો છે. દેહગામમાં તેમજ સે. ૨૨ સ્થિત કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે કલ્લટકના કોંગ્રેસના વિજયના વધામણાં કાર્યકરોએ યોજ્યા હતા. રાજસ્થાનથી જામનગર રૂટની ખાનગી બસમાંથી ચિલોડા પોલીસે દારૂ પકડ્યો. નાંદોલ ગામે પાર્ટીદાર સમાજ આયોજીત શ્રી આશાપુરી માતાજીના પાટોત્સવની ઉજવણી ધામધૂમથી કરાઈ હતી. કલોલમાં રોડવેળા વેપારીની દુકાનમાંથી ધોળા દિવસે તરફર ૩.૨૦ હજારની ચોરી કરી ગયો. કલોલમાં પ્રા. શાળા નજીક જુગાર રમતા શકુનિઓ ઝડપાયા. પાંચા રા રાહી કડાદરા આવવા બીજાને મહિલાના બેગમાંથી દાગીના અને રોકડ ચોરાયા. ઈસનપુર મોટા ગામે હોસ્પિટલ ખાતે નર્સિંગ ડે ની ઉજવણી કરાઈ. મોતીપુરા ગામે નિરમા યુનિ.ના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સાત દિવસીય એ.સી.એ.સી.એ.સી. શિબિરનું આયોજન કરાયું. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત વારંવાર ટ્રીપીંગ થતાં વીજપુરવકો ખોરવાઈ જતો હોવાથી કર્મચારીઓ પરેશાન છે. ગાંધીનગર શહેરમાં લગ્નસરતી મોસમને પગલે ફૂલોની માંગમાં વધારો થયો. કલોલમાં સમસ્ત એઈરવે બ્રહ્મસાજ દ્વારા સમૂહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરાયું હતું. ગાંધીનગર શહેરમાં વીજ ઉપકરણોના ઉપયોગ વધતાં વીજ માંગમાં વધારો નોંધાયો.

જયપુરથી જામનગર જતી લકઝરી બસમાંથી દારૂ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગુજરાતમાં દારૂની હેરા ફેરી માટે લકઝરી બસ એ ઉત્તમ માધ્યમ બની ગઈ છે. ત્યારે ચંદ્રાલા નાકા પોર્ટન્ટ પર બસમાંથી દારૂ મળી આવવાના અનેક કિસ્સા નોંધાયા છે. ત્યારે ગતરોજ લકઝરી બસના મુસાફર પાસેથી વિદેશી દારૂની ૫૮ બોટલ અને બિયરના ટીન નંગ-૪૮ મળી કિં.૨૫,૮૮૮ તેમજ મોબાઈલ ફોન નંગ-૧ કિં.૩ હજાર મળી કુલ રૂ.૨૮,૮૮૮ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી મુસાફર સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ચિલોડા પોલીસ મથકના સ્ટાફના જવાનો ચંદ્રાલા નાકા પોર્ટન્ટ પર વાહન ચેકિંગની કામગીરી કરી રહ્યા હતા. તે સમયે જયપુર થી જામનગર તરફ જતી લકઝરી બસ આવી હતી. પોલીસે બસને સાઈડમાં કરાવી મુસાફરોના સામાન ચેક કરતાએક મુસાફરના થેલામાંથી વિદેશી દારૂની અલગ અલગ બોટલ નંગ-૫૮ તેમજ બિયરના ટીન નંગ-૪૮ મળી આવ્યા હતા. પોલીસે મુસાફરનું નામ પુછતા તેણે દિનેશ રૂપલાલ કુમાવત (ઉં.૩૦ રહે બગોદરા સ્કુલ પાસે લાલા ભરવાડના મકાનમાં બગોદરા) હોવાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસે દારૂ અંગે પાસ પરમીટ માંગતા નહી હોવાનું જણાવ્યું હતું. સમગ્ર મુદ્દે પોલીસે દારૂ બિયરનો જથ્થો તેમજ મોબાઈલ મળી કુલ રૂ.૨૮,૮૮૮ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. જેમાં ગંભીર રીતે ઈજા પામેલા રાહદારીને પહેલા ગાંધીનગર ત્યારબાદ વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ ખસેડાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન ચિલોડા ચાલતા જતા રાહદારીનું અજાણ્યા વાહનની ટકકરે મૃત્યુ

ચિલોડા ચાલતા જતા રાહદારીનું અજાણ્યા વાહનની ટકકરે મૃત્યુ

રાહદારીનું મૃત્યુ નિપજાયું હતું. ચિલોડા પોલીસે અજાણ્યા વાહન ચાલક સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ દહેગામના વર્ધાના મુવાડા ગામના રાજુભાઈ દેવીપુજકના પિતા મંગાભાઈ ગતરોજ ચિલોડા બજારમાં કામઅર્થે ગયા હતા. બજારમાંથી લાગીને પરત ઘર તરફ આવી રહ્યા હતા તે સમયે ચિલોડા થી મહુદ્ર ગામ તરફ જતા રોડ પર અજાણ્યા વાહન ચાલકે તેમને ટકકર મારી ફરાર થઈ ગયો હતો. આ અકસ્માતમાં ગંભીર રીતે ઘાયલ આર્થેડનું સારવાર દરમિયાન અમદાવાદ સિવિલમાં મૃત્યુ નિપજાયું હતું.



ઓમ લેન્ડમાર્ક ટ્રસ્ટ દ્વારા સંચાલિત ડેપિટલ નર્સિંગ કોલેજમાં ભણતા વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય નર્સિંગ દિવસે પોસ્ટર મેકીંગ અને વક્તૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કર્યું હતું જેમાં કોલેજના પ્રિન્સિપલ રિતેશ જેટી અને બધા સ્ટાફ હાજર રહીને ભાળકોનું પ્રોત્સાહન વધારીને કાર્યક્રમ સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કર્યો

વાસણ ગામે દેશી દારૂના અડા પર સ્ટેટ મોનીટરીંગ ટીમે દરોડો પાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગરના વાસણ ગામે પરા ફળીયા નજીક પશુઓના તબેલામાં ધમધમતા દેશી દારૂના અડા પર સ્ટેટ મોનીટરીંગ ટીમે દરોડો પાડ્યો હતો. બાજરીના ખેતરમાંથી દારૂ ગાળી બુટલેગરે પોતાના ઘરમાં એલ્યુમિનિયમનું તપેલું, પિતળના દેગડા, તેમજ સ્ટીલના ડબ્બામાં દારૂ સંતાડી પીધેલીઓ સુધી પહોંચાડવામાં આવતો હતો. પોલીસે રૂ.૨૫ હજારથી વધુનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી બે બુટલેગર અને બે ગ્રાહકોની પણ ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ સ્ટેટ મોનીટરીંગ ટીમને વાસણ ગામના દેશી દારૂના અડા અંગે બાતમી મળી હતી કે નટુજી હેમતુજી વાઘેલા તબેલામાંથી દેશી દારૂનું છુટક વેચાણ કરે છે. જેથી સ્ટેટ મોનીટરીંગ ટીમ તાટકતા સ્થાનિક પોલીસ ઉંઘતી ઝડપાઈ છે. પોલીસે બુટલેગર નટુજી હેમતુજી વાઘેલા છુટક વેચાણ કરતા તબેલામાંથી ઝડપી પાડ્યા હતા. તે ઉપરાંત અન્ય ત્રણ શખ્સોને પણ પોલીસે પકડી પાડ્યા હતા. દરોડાના કાર્યવાહીમાં ૨૨ પોટલી અને બાઈકની ચાવી મળી આવી હતી. શકરાજ ઠાકોર, ગોવિંદગીરી, હરીગીરી ગોસ્વામી (રહે વાસણ), પીન્ટુસીંગ ભબુજી વાઘેલા (તમામ રહે. વાસણ) હોવાનું જણાવ્યું હતું. જ્યારે બાજરીના ખેતરમાંથી દેશી દારૂ ગાળવા માટેનો વોશના કેરબા મળી આવ્યા હતા. જેનો નિકાલ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે શકરાજ, ગોવિંદગીરી, અને પીન્ટુસીંગ ત્રણ વ્યક્તિઓ દારૂ પીવા માટે આવ્યા હતા. તબેલામાંથી પોલીસને ૧૪ લીટર દેશી દારૂ, મકાનમાંથી ૫ લીટર, વોશ, ત્રણ મોબાઈલ ફોન, રોકડા રૂપીયા, બાઈક મળી કુલ રૂ.૨૫ હજારથી વધુનો મુદ્દામાલ કબ્જે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સેક્ટર-૨૮ ગાર્ડન વળાંક પાસે બાઈક-એક્ટીવા વચ્ચે અકસ્માત

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ અમદાવાદ કઠવાડા ખાતે રહેતા મહેશજી કાળાજી ઠાકોર પરિવાર સાથે રહે છે અને ખાનગી નોકરી કરે છે. જ્યારે પેથાપુર રહેતા મિત્ર ધવલસિંહ જશવત્સિંહ વાઘેલાના દિકરાના લગ્ન પ્રસંગે સેક્ટર-૨૮ રંગમંચ ખાતે વતન માણસાના ચરાડા થી એક્ટીવા જી.જે. ૨૭.ડી.કે.-૩૪૩૩૩ લઈને પત્ની અને દિકરા સાથે આવ્યા હતા. પ્રેસ સર્કલ થી સેક્ટર-૨૮ વળાંક લઈ રહ્યા હતા. તે સમયે ઘ-૬ તરફથી બાઈક પુરઝડપે અને ગફલાભરી રીતે હંકારી એક્ટીવાને ટકકર મારી અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક્ટીવા પર સવાર દંપતિ નાના બાળક સાથે નીચે પટકાયું હતું. જ્યારે બાઈક નં જી.જે.૦૮.સી.વી.-૬૭૭૨ નો ચાલક પણ નીચે પટકાયો હતો. અકસ્માત સર્જતા નાગરીકો એકઠા થયા હતા. જ્યારે ઈજાગ્રસ્તોને ગાંધીનગર સિવિલ ખસેડાયા હતા. જેમાં એક્ટીવા ચાલકને ડાબી આંખે, તેની પત્નીને કપાળના ભાગે તેમજ દિકરાને પગે કેકચર હોવાનું નિદાન થયું હતું. જ્યારે બાળકને સારવાર માટે દાખલ કર્યો છે. બનાવ અંગે બાઈક ચાલક સામે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

ભાટ પાસેથી જુગાર રમતા ત્રણ જુગારી ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગરના ભાટ એપોલો વળાંક પાસે ખુલ્લી જગ્યામાં બાજી મારીને બેઠેલા ત્રણ જુગારીઓને અડાલજ પોલીસે રૂ. ૪૬૮૦ ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ અડાલજ પોલીસ મથકના જવાનો પેટ્રોલીંગમાં હતા તે સમયે ભાટ ગામ પાસે આવતા ખાતમી મળી હતી કે એપોલો વળાંક પાસે ખુલ્લી જગ્યામાં કેટલાક શખ્સો જુગાર રમે છે. જેથી પોલીસે સ્થળ પર જઈ દરોડો પાડતા જુગારીઓમાં ભાગદોડ મચી ગઈ હતી. પોલીસે ત્રણ જુગારીઓને પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસે જુગારીઓની અંગજડતી અને દાવ પરથી મળીને કુલ રૂ. ૪૬૮૦ નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. જ્યારે પોલીસે જુગારીઓના નામ પુછતા વિષ્ણુભાઈ નાનજીભાઈ રાવળ (ઉં. ૫૪, રહે, નવી પાણીની ટાંકી પાસે ભાટ ગામ), ભરત રેવાભાઈ પટેલ (ઉં. ૪૭, રહે, પટેલ સોસાયટી ભાટ ગામ), મનસુખ નાનાલાલ વ્યાસ (ઉં. ૬૫ રહે પીળ હાઉસીંગ સોસાયટી ભાટ) હોવાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસે જુગારધારા હેઠળ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

માણસાના માણેકપુર ખાતે આવાસ લોકાર્પણ પ્રસંગે સ્વચ્છતાના શપથ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ આજ રોજ જિલ્લા ગામ વિકાસ એજન્સી ગાંધીનગર દ્વારા અરિહત આર્ટ કોમ્યુનિકેશન સંસ્થાના કલાકાર દ્વારા શેરી નાટક રજૂ કર્યું હતું જેમાં માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી ના વરદ હસ્તે પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના ના લોકાર્પણ માણસા તાલુકાના માણેકપુર ખાતે આનંદભાઈન દ્વારા શપથ પર લેવાયા હતા. અને સ્વચ્છતા રાખવાનો આગ્રહ ગામ લોકોએ રાખવો જોઈએ. કલાકારો આયે ખુબ સરસ મજાના નાટક દ્વારા માનો રંજન પૂર્વ પાડિયું હસતું. કલાકારના નામે પૂજા લખાવરા રવિ રાઠોડ રશ્મિ એન્જિનિયર હર્ષ દરજી અનિલભાઈ કિચ્ચન... કલાકારો આયે લોકોને જ્ઞાન પૂર્વ પાડિયું હતું

શ્રી જી. નરેન્દ્ર નાથ, ITS, NSCS એ NFSU ની મુલાકાત લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ શ્રી જી. નરેન્દ્ર નાથ, ITS, સંયુક્ત સચિવ, રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા પરિષદ સચિવાલય (NSCS), ભારત સરકાર એ.તા. ૧૩મી મે, ૨૦૨૩ના રોજ નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટી (NFSU) ગાંધીનગરની મુલાકાત લીધી હતી. તેમની સાથે શ્રી જ્ઞાનેન્દ્ર બહાદુર, નાયબ સચિવ, રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા પરિષદ સચિવાલય (NSCS), ભારત સરકાર એ.તા. ૧૩મી મે, ૨૦૨૩ના રોજ નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટી (NFSU) ગાંધીનગરની મુલાકાત લીધી હતી. તેમની સાથે શ્રી જ્ઞાનેન્દ્ર બહાદુર, નાયબ સચિવ, NFSU ની વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ અંગે માહિતી આપી હતી. પ્રો. (ડૉ.) એસ.ઓ. જુનારેએ જણાવ્યું હતું કે વિશ્વની સૌપ્રથમ ફોરેન્સિક સાયન્સિસ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ, ડૉ. જે.એમ. વ્યાસના માર્ગદર્શન હેઠળ આ યુનિવર્સિટી દેશ અને વિદેશમાં ફોરેન્સિક શાસ્ત્રમાં વધુ મજબૂત બનાવવાનો પ્રયત્ન કરી રહી છે.

મોતીપુરા ગામે નિરમા યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સાત દિવસીય NSS શિબિરનું આયોજન



ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર જિલ્લા ના મોતીપુરા ગામે તા. ૬/૫/૨૦૨૩ થી તા. ૧૨/૦૫/૨૦૨૩ સુધી સ્કૂલ એક ટેકનોલોજી, નિરમા યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા NSS શિબિર યોજવામાં આવી. આ શિબિર માં વિદ્યાર્થીઓએ એક બોધિક સેશન નું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું જેમાં દીપકભાઈ તેરેયા દ્વારા નૈતિકતા અને મૂલ્ય વૃક્ષોની આસપાસ સાફ-સફાઈના અભ્યાસ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા આંતરરાષ્ટ્રીય નર્સિંગ દિવસે પોસ્ટર મેકીંગ અને વક્તૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કર્યું હતું જેમાં કોલેજના પ્રિન્સિપલ રિતેશ જેટી અને બધા સ્ટાફ હાજર રહીને ભાળકોનું પ્રોત્સાહન વધારીને કાર્યક્રમ સફળતાપૂર્વક પૂર્ણ કર્યો